Ypok %(

MATEeEMATUKU
BO 2 Knacce
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OpraHu3auMOHHbIX MOMEHT:

MaTeMmaTuky, APpY3bA{,
He nrobunuth HUKaK HeNb3A1.
OueHb CTpOrasa Hayka,
OueHb TOUHaA Hayka
NMHTepecHana Hayka
910 MATEMATUKA!
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TTocmoTtpuTte 3a
okHo. Kakas
cerogHsa noropa?
HasauTte
ynetbHemca Apyr
APYry, uTO6bI
nacmypHasa noroaa
He npobpanachb K
HAM B Knacc.



Hapucywu HepocTarowmm
AOMUK

L O R S |







Peww 3aaa4y, Hasosu
ycnosue u TpebosaHue

* Y OuaHer 66110 30 wapukos, us
Hux 10 6enblx, ocTanbHbIE
KpacHble. CKOSMbKO KPACHbLIX
wapukos 6b1n0?




Y OuaHer 6b1no 30 wapukos, U3 HUX
10 6enbix, ocTanbHbIe KpacHbIe.
CKONbKO KpACHBLIX WapUKos 6b1no?




30 -10 = 20
OteeT: 20 KpacHbLIX WApUKOB

"\
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Peww 3aaa4y, Hasosu
ycnosue u tpebosaHue

B wkagpy nexar 40 kopobok ¢
KoHgpeTtamu u 30 kopobok ¢
nevyeHbem. CKOSMbKO BCEro
KOpObOK NnexuT B WKagpy?

49‘



B wkagpy nexar 40 kopobok ¢
kKoHpetamu u 30 kopobok ¢
nevyeHbem. CKOSbKO BCero
KOpObOK NnexuT B WKagpy?

"\
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40 +30 = 70 (k.)
OTtset: 70 xopobok

A@‘



Hrpa «3acenn AOX
e




Tema ypoka:

HononHeHue Ao
«KpYrnoro» fecartka

4@‘



Llenb:
- BcnomHUTtb coctas uucna....
10.
Hayumtbca pononHats Ao0...
Kpyrnoro AecaTka.

49‘
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Mbl CeMb pa3 B nap,oum
XJIOMHEM,

Bocemb pa3 Horamm TonHemM.
[MTpudaBnsem Tpu K cemun —
CKONnbKO Mbl NpucecTb
AOIMKHbI?







Bbryucnul
34 + 6 =
28 +2 =
45 + 5 =
b6 +4 =
77 + 3 =




TTposepbl!!
34 + 6 = 40
28 +2 = 30
45 + 5 = 50
56 +4 = 60
77 + 3 = 80




HononHu Ao kpyrnoro
necaTka
18

36
52
83
54




TTposeps!
18 +2 =. 20

36 +

4_
52+8:4O
853-'-7;30
4=6=6(§)




Pegbriekcus

MHe Bce NOHSMHO.
A mos1iooey!

Y mMeHs1 He Bcé
noJ1y4yusiocb, HO A
cmapasics!

MHe Haoo 6bImb
Humameanee' ul

-a 07 '.ﬁ”
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Pednekcun =

I OBL/IO TPY/AHO... I

Tenepb s MOTY...

MHE 3aX0Te/10Ch...

ME€HH YAUBWIO... |
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